# CITY上活无锡











"文蕴太湖 才聚无锡"

## 无锡太湖人才招引宣介走进南京

12月3日,"文蕴太湖才聚 无锡"太湖文化人才招引宣介南 京专场活动在南京师范大学仙 林校区举行。50余家单位、近 250个岗位……活动现场,无锡 在开展招聘活动的同时,发布新 闻人才"星火计划"、开展宣传文 化领域校地战略合作签约,对广 大宣传文化人才敞开怀抱,让更 多人才来到无锡,爱上无锡。

近年来,无锡市不断向宣传 文化人才抛出橄榄枝,发布一系 列人才引育办法,努力培育形成 规模宏大的优秀文化人才队伍。 活动中,无锡市委宣传部有关负 责人向在宁高校师生解读了《"太 湖人才计划"宣传文化人才引育 实施办法》,发出"无比爱才,锡望 您来"的诚挚邀请。"无锡文化产 业与数字科技的融合发展蹄疾 步稳,我们需要更多具有高水平 创作、研究、传播、表演等能力的 创新团队,以及带团队、带技术、 带项目、带资金到我市的创业团 队。如果你不是单兵作战,正好 也拥有这样一支队伍,欢迎来无 锡,这里有总额不超过200万元 的项目资助,助力你和你的团队 在无锡大显身手。"

无锡在宣传文化人才政策 中,拿出了"真金白银"。其中, 全职引进的人才最高可获100 万元项目资助,团队最高可获 200万元项目资助。同时,无锡 不遗余力落实住房补贴、子女人 学、医疗保健、优惠租房等人才



南师大学生参与现场招聘 高艺 摄

关心的"头等大事",让他们在锡 生活"无忧无虑",用真心实意为 人才的"青云之志"保驾护航。

活动现场,一批高层次的校 地合作平台签署战略合作。无 锡市委宣传部与江苏省新闻传 播学学会就新闻传播人才"星火 计划"签署合作协议,无锡市文 广旅游局与南京大学历史学院 签署历史文化保护与考古实践 教学科研合作项目,江苏华莱坞 文化集团有限公司与东南大学 艺术学院签署"剧亮影擎——锡 影东南人才行动"合作项目。

为充分吸引青年人才关注 无锡,专场活动把好吃、好玩的 '小江南"搬到了现场,展示出 "太湖明珠 江南盛地"城市形 象。活动上,还播放了《"出道" 无锡 未来共赴》视频,将无锡秀

美的自然风光、深厚的文化底 蕴、开放包容的姿态、充满活力 的创新氛围展现得淋漓尽致。

无锡市委宣传部相关负责 人在接受媒体采访时表示,开展 太湖文化人才宣介南京专场活 动,其目的就是打造一个集展、 洽、演、聘于一体的聚才平台。 "展"就是展示城市形象、展示无 锡文化企业的形象;"治"就是无 锡的有关方面与南京的高校就 新闻传媒、考古研究、影视制作 等方面洽谈一批人才项目;"演" 就是展示无锡"非遗"、文化人才 的演出;"聘"就是带来了54家 单位、242个岗位的现场招聘,无 锡想通过这样一场活动,发出最 强的"招贤令",也欢迎各方文化 人才同聚无锡,共创未来。

#### 无比爱才,锡望您来

### @北大学子,先来尝尝"无锡甜"

无锡酱排骨、无锡小笼 包、桂花糖芋艿、赤豆松糕、 酒酿圆子……这两日,北 京大学的同学们感受到无 锡"甜都"的美食诱惑。 每天,还不到午饭和晚饭 的开餐时间,食堂就已排 起了长队。北大学子纷纷 感慨"感觉有一亿人在食堂", 还有人火速总结了美食攻略。

这是怎么回事? 据现代快 报记者了解,12月3日至5日, 由无锡市委人才办和北京大学 餐饮中心共同策划的"无锡有点 甜"地方美食进北大之无锡专场 在北京大学家园食堂、馨园食堂 举行。这是无锡美食进高校活 动的首站活动,旨在擦亮"无比 爱才,锡望您来"的城市引才IP。

北京大学党委常委、副校长 董志勇应邀来到美食节活动现 场。他对为美食节忙碌的校内外 工作人员、厨师们表示感谢。他 直言,地方美食进北大之无锡专 场,不仅是味觉盛宴,更是重要的 育人活动,通过食育增进在校生 对地方文化、招才引智政策等方 面的了解。

在北大食堂偶遇世界冠军, 是这次无锡为北大师生准备的 另一份惊喜。作为本次活动的 特邀嘉宾,无锡籍围棋世界冠军 於之莹也出现在北大食堂,为无 锡美食代言。吃到最爱的无锡 小笼包,她激动地表示满足:"作 为无锡人,能在北京吃到家乡美



大图:活动现场;小图:无锡酱排骨

食,感觉非常亲切!"

现场,充满地道风味的特色 美食,创意满满的人才文创,令 人心动的青年人才政策礼遇,让 北大师生领略到了无锡的独特 魅力与风情。据了解,无锡美食 历史悠久,底蕴深厚,无锡菜是 全国14个著名邦菜之一,讲究 "甜出头、咸收口",自带"精致" 基因。

活动期间,20余种无锡特色 美食轮番端上北大师生餐桌。 无锡排骨、无锡小笼包,以"太湖 三白"之一的银鱼为主材的银鱼 炒蛋,还有酸辣汤、无锡雪里蕻 红汤面、宜兴乌米饭、萝卜丝酥 饼等主食、小吃,桂花糖芋艿、赤 豆松糕、酒酿圆子等甜点,皆让

北大学子唇齿留香,回味无穷。

除了味蕾盛宴,"无理由锡 欢你"展区同样精彩纷呈。无锡 人才IP形象阿福阿喜,各类融入 地方美景和文化的特色人才文创 琳琅满目,趣味游戏互动专区人 气满满。现场还提供无锡人才政 策咨询服务,为北大学子解读落 户、租房、购房、创业等政策。

尝不够的特色美食、赏不尽 的人才文创、"游"不完的江南美 景、持续升级的人才政策。无锡 将以首站活动为基点,持续打造 "无锡有点甜"美食进高校活动 品牌,让更多青年人才在地道的 无锡美景、美食、人才文创中了 解无锡、爱上无锡、选择无锡。

#### 无锡市举办"国家宪法日"主题活动

今年12月4日是第十一个国家宪 法日,为进一步弘扬宪法精神、维护宪法 权威,12月4日上午,由无锡市委依法 治市办、无锡市司法局主办,惠山区委依 法治区办、惠山区司法局承办的无锡市 第十一个"国家宪法日"主题活动举行。

伴随着主舞台精彩的文艺演出, 活动现场同步开展了宪法及相关法律 法规宣传活动,各有关普法成员单位, 市各法律服务行业部门代表提供咨询 服务,进一步加深群众对宪法等法律 法规的认识和了解。 朱鲸润

#### 惠山高新区(洛社镇)老小区新增45台电梯

"叮——",按键、进梯,几秒钟的 工夫,电梯从7楼停靠到1楼,家住无 锡市惠山高新区(洛社镇)钱巷社区中 兴东路小区的胡强老人轻松开启一天 的生活,拿着购物袋去超市买菜。"加 装电梯后太方便了,再也不用拎着沉 重的菜爬楼梯了。"胡强感慨道。

老旧小区加装电梯是"关键小 事",更是"民生大事"。惠山高新区 (洛社镇)聚力破解"民意统一、部门审 批、资金筹措、安全保障、维护管理"等 加梯五大"关键难题",今年在盛巷花 苑、新河花苑、花苑新村、钱巷中兴东 路等小区合计协调实施电梯加装45 台,已竣工交付使用40台,其余正在 施工中,并计划春节前竣工投入使用。

"在电梯加装前期,费用怎么分 摊? 电梯维修谁来负责? 资金谁来监 管? ……这些烦琐无比的小事确实让 居民心存疑惑。"钱巷社区相关负责人 坦言,针对这些"堵点",钱巷社区借助 多元协商议事平台,通过召开意见征 询会、协商会、答疑会、走访入户等形 式,开展加装电梯政策宣讲、流程宣 导、经验分享等工作。目前,中兴东路 小区已投入使用电梯13台,正施工中 2台,已签约待施工2台,总共17台。

惠山高新区(洛社镇)坚持党建引 领,结合辖区实际,以"住宅小区党建 联建"和"先锋物业"为抓手,在所有符 合条件的增梯楼组中成立工作小组, 形成"一小区一档案"和"一楼一方 案"。物业管理科加装电梯相关负责 人"深耕"装梯一线,见惯各种"急难杂 症",一栋楼从上到下走一遍,"策略" 就出来了:全力协助最迫切加梯的居 民,把补贴政策讲到位,逐一说服每层 居民,"同意是基础,出资是战友",还 要设法让不同意的居民去小区装好的 电梯体验一把,兴许就"变了主意",就 这样,以心焕新,将加装电梯真正办成 居民叫好的"民心工程"

为解决加装电梯烂尾风险,降低 居民出资压力,惠山高新区(洛社镇) 创新了以"政企托底、分期付款"的模 式,由优质的电梯公司进入镇推荐库, 加装电梯公司先行垫资补贴部分,居 民承担的部分也是3次分期付款,大大 提高了加装电梯的成功率。此外,所 有新加装电梯5年内维修保养全部由 属地主管部门与电梯企业沟通完成, 只要电梯装好,居民用梯全程无负担。

老旧小区加装电梯是门"学问" 每栋都有一本"经"。"初衷是想让每户 居民都满意,过程必须因户施策,逢山 开路遇水搭桥,电梯用上了,居民满意 了,好事就办好了。"物业管理科加装 电梯相关负责人说。 高艺 洛宣

#### 两幅地块溢价,今年无锡五批次土拍落幕

12月4日,2024无锡五批次土拍 结束,总出让面积约53.38万㎡、总出 让金额约84.7亿元,两幅地块溢价,最 高成交楼面价23307元/m³。

位于梁溪区的小娄巷南侧地块规 划用地性质为商住,成交楼面价 23307.33元/㎡,由江苏鸿地地产投资 有限公司竞得,成交价43558万元,溢 价率8.47%。该地块位于无锡核心商 业区,交通资源丰富,同时教育、医疗

怡丰苑地块成交价26911万元,溢 价率18.49%,地块位于锡山区与惠山 区交会处,市民公园、农贸市场环绕, 生活配套成熟,属于"未来可期"地区。

东湖塘老政府地块位于锡山区东 港镇东升路与老锡沙路交叉口,地块 成交楼面价为6275元/㎡,由无锡和居 投资发展有限公司竞得。地块附近以 老旧社区为主,改善需求旺盛。

春雷小学西地块位于锡山经济技 术开发区春笋北路与春鑫路交叉口东 北侧,竟得房企为无锡宛湖投资发展

有限公司,成交楼面价11086元/㎡。 地块位于云林与东北塘交界处,交通 便利、商业综合体密集。

惠山区地块中,百乐D、E地块较 为亮眼,两幅地块位于钱桥盛岸西路 西侧、洋溪河北侧,周边高架环绕,交 通出行便利度"拉满",同时商业广场、 玉泉公园等也将该区域官居度拉升。

滨湖区地块中,海鹰A地块位于 滨湖区孙蒋路与梁溪路交叉口西北 侧,成交楼面价16063元/㎡,竞得房企 为无锡市城瑞建设有限公司。作为本 轮土拍的亮点地块,该地块区位优势 明显,不仅有地铁线路环绕,同时紧邻 城市快速路,距离无锡中心城区仅五 分钟车程

新吴区的海力士医院北侧地块同 样引人关注,该地块成交楼面价17500 元/㎡,竞得房企为无锡市新发锦湖置 业有限公司。

凤鸣山庄东地块距离无锡中心城 区较远,但同样潜力无限。

尤力庭

#### 双色球今晚开奖 奖池 22.19 亿元

今晚双色球第2024140期开奖, 单注最高可中2000万元。本期号码 预测分析:上期和值125点,本期可关 注和值将小幅下滑,区间在100-120 之间。上期落号开出0枚,落号奖号连 续4期开出后出现隔断,本期可适当关 注6尾数1枚落号的开出。上期连号 开出2组,连号奖号连续4期开出,后

期有走热趋势,本期可重点关注大数 区域二连号。上期蓝球开出2路号,本 期关注2路号继续开出。本期综合推 荐(10+2):03、06、07、14、16、19、20、 28、32、33+02、08。(仅供参考)

